



烟头兑换活动现场

助力文明城市创建

烟头兑换活动火热进行

本报讯 近日,小红妈爱心社、花谷奇缘、啄木鸟益工社、段玉裁学校三(1)班七色花中队、三(3)班彩虹中队联合开展“助力文明城市创建 绿色兑换与烟头大作战”虹桥社区行活动,100余名志愿者走上街头,进行捡拾烟头、文明劝导和绿色兑换。

大家在华罗庚公园集中,

进行“绿色兑换与烟头大作战”签名,手绘红黄蓝创城三色旗,开展“烟头不落地、金坛更美丽”文明倡议。志愿者们沿着活动线路一路捡拾,共捡到烟头1900个,每20个烟头兑换一包花谷奇缘郁金香公益种球。

自活动开展以来,全区已有电胜、朱庄、虹桥、春风、明星村委等11个社区联动响应,

1200余人参加此项活动,共开展活动8次,兑换烟头11000余个,发放郁金香公益种球600个,并有金坛吾悦、麦当劳、素满香、千秋大药房等多个单位加入到提供奖品兑换的行列。活动激发了市民共治共享热情,让更多人投身到文明城市创建工作的热潮中来。

沈灿军

指前国土资源所: 打通服务群众“最后一公里”的绿色通道

本报讯 “真没想到这么快就办好了不动产证,这下我妻子和孩子的户口可以办过来了,太谢谢你们了。”12月2日,当指前镇王母观村村民邵网明从指前国土资源所不动产登记窗口领到房屋不动产证时,满脸喜悦。他高兴地说:“现在窗口办事效率真高,从交资料到拿证,只要材料准备好一次就能办妥,为他们点赞。”

今年以来,指前国土资源所不动产登记服务窗口,以为

群众提供优质服务为目标,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,开门纳谏,对不动产登记服务中暴露的业务不熟、解释不清、工作不细等问题,逐一列出整改清单,细化举措,拿出实招,对标不动产登记服务承诺一项项抓落实,打通服务群众“最后一公里”的绿色通道,提高群众办事满意度。

指前国土资源所不动产登记服务窗口针对服务对象大多是农民的实际,为来窗口办事

的群众提供“零距离”服务,充分满足群众需求。上班时间各窗口全天有人在,事有人办,规范服务态度,要求文明用语,同时将办事程序、规章制度、咨询电话、投诉电话公开,方便广大群众了解掌握政策,简化窗口办事流程,提高办事效率,自觉接受群众的监督、检查。截至目前,已接受群众申领、变更不动产证300多个,实时办结率达98%以上,受到广大群众的称赞和好评。

陈坤 吴汪俊

北门社区: 党员“微心愿”自发捐款助困

本报讯 “谢谢,真是太感谢李主任了,一直惦记我们家。”家住西城街道北门社区七庙巷的陈兴生妻子紧紧握住社区书记李富琴的手,连声感谢。

这是北门社区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育中,面向居民推出“微心愿”征集活动以来,完成的第五个微心愿。

居民陈兴生一家本来是幸福的一家三口,今年7月份,女儿以优异成绩考取泰州一所大学,但就在送女儿去上学的第二天,年仅46岁的陈兴生在家突发脑梗,经过5个多小时的手术保住了性命。北门社区开展“微心愿”征集活动走访,周围居民向社区反映陈兴生情况,脑梗手术治疗花费近20万元,

后期康复治疗费用巨大,使这个本不富裕的家庭陷入极度困难。

11月28日,社区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课,并号召党员为陈兴生家庭奉献爱心,在活动中,共筹集善款2000元。党员王斌说:“扶贫济困是我们党员本色,困难只是暂时的,有党组织做坚强的后盾,我相信陈兴生一家一定会度过难关。”

陈兴生妻子从李富琴手中接过2000元爱心款,她激动地说:“党和政府对我们的关怀和鼓励,让我感受到了社会大家庭的温暖。”

武杰 蒋建君

老年朋友手牵手 “森林果园”走一走

本报讯 为丰富老年人的娱乐活动,让老人们学会科学健康购物,东城街道华胜社区“都挺好”项目的志愿者们带老人们一起前去社区的森林果园超市逛一逛。

在健康管理师的指导下,大家对如何挑选商品、如何合理饮食、食物营养成分等均有了一定的了解。老人们都表示今天很开心,也学到了很多知识。老人们希望社区以后能多举行这样

的活动。据悉,“都挺好”项目是金坛茅驴志愿者协会落地在华胜社区的公益创投项目,以拆迁安置小区失地空巢老人为服务对象,自9月19日成立以来,每周三下午为固定活动日,已先后开展“国庆重阳双节同庆”、“助力创建文明城”、“健康养生小课堂”等多场活动,由于活动内容丰富,形式多样,贴合老年人需求,吸引了社区老年人的积极参与。

王秀芳 李蕾



昨日,人寿堂养老集团特邀上海糖尿病专家、复旦大学附属华山医院内分泌科主任医师单玉明来坛公益讲座,单玉明就冬季老年人糖尿病的预防和常规诊治,为我区老年人进行了生动而详细的讲解。

江雪文/摄



“讲文明 树新风”公益广告

共建文明城市 共享城市文明

中共金坛区委宣传部 金坛区文明办 宣